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Notulen 99.08 
Bestuursvergadering d.d. 13 Juni 1999 

t.h.v. Mirjam Schiff 
 
 Aanwezig: Berthie, Mirjam, Philip, Menno en Riek 
 Afwezig  :  Met kennisgeving: Baruch en Marianna (adviseur) 
 
 1. Opening (een beetje feestelijk vanwege Philip's verjaardag) 
   1.1. vaststellen volgende vergader-data, 
      a. Donderdag 15 Juli 1999, om 11.00  - 13.00 uur bij Philip 
                           b. Donderdag 16 September 1999, om 10.15 - 12.30 uur bij Berthie 
 
 2. Na enige discussie wordt besloten om punt 11.c in de nutulen 99.07 te 
                laten vervallen, (opgave van bedrag voor de huish.hulp).  
     Notulen 99.06 en 99.07 werden goedgekeurd en getekend. 
 
 3. Financiën. 
  Bij afwezigheid van Menno, neemt Berthie de financiële administratie  
  over van eind Juni tot haar vertrek eind Juli. Daarna blijft deze   
  administratie onaangeroerd tot Menno terugkomt. 
  In die periode blijft ook de post in de postbus liggen; we willen geen 
  anderen als bestuursleden de post op laten halen. 
  Menno meldt, dat er sinds de vorige vergadering weinig of geen   
   verandering in de finaciële toestand heeft plaats gevonden. 
  Contrôle op de boekhouding over het eerste kwartaal van 1999 heeft  
  nog niet plaatsgevonden. 
 
 4. Post. 
  Ingekomen: 
  4.1. Uitnodiging voor 26 Juni a.s. voor een bijeenkomst van overlevenden 
                              uit Indonesië; deze personen hebben een groep gevormd in Israël. 
  4.2. Brief van het NIK, Roosje, dat nu de mogelijkheid bestaat om balneo- 
                              therapie in het buitenland te onvangen, hetgeen door de PUR vergoed 
         wordt. 
  4.3. Brief van Bram Behr over de WO II - tegoeden; te beantwoorden door 
         Riek. 
  4.4. Van Elah een lijst van adressen voor fondswerving in Nederland. 
 
Uitgaande post: 
  4.a. Brief naar NIK over de verwarring, die voortvloeit uit het feit dat de    
                      PUR uitbetaald in guldens terwijl de banken in Israel de 
bedragen  aan             de cliënten doorgeven in euro's! 
             4.b. Brief naar Elah; dank voor aanbod om van hun kantoorruimte gebruik 
                              te kunnen maken. 
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  4.c. Brief naar de De Groot en Partners (advocaten) i.v.m. te sturen gift 
         na plaatsing van hun mededeling in onze INFO. 
 
 5. "20 Gevallen". Philip heeft deze materie in handen. 
  5.1. Het geval van mw. L., dat door Ini aangebracht werd, wordt van alle  
         kanten bekeken, maar vanwege allerlei bijkomende omstandigheden 
          zien wij zo goed als geen mogelijkheid om deze dame bij te staan. 
  5.2. Verklaring van de commissie van Galen ter vereenvoudiging van  
         de wet. 
       Besluit:Na terugkomst van Marianna haar vragen om aanvulling 
         van nijpende gevallen, die onterecht afwijzend werden beschikt. 
 
 6. Projecten.  
  6.1. Volgens een gesprek met hr. Rodrigues van het ministerie VWS  
          moeten projecten voor Tegoeden WO II gericht worden aan mw. 
          Blankert of mw. Proost. 
  6.2.  Maar de richtlijnen voor de projecten zijn nog steeds niet bekend    
                    gemaakt door de Nederlandse overheid. 
  6.3. Nogmaals komen onze diverse projecten op tafel: 
         a. Oprichten van een kantoor met 'alles erop en eraan', t.w.: 
                                 1. Betaling van de huur 
            2. betaalde administratieve kracht 
            3. Computer/e-mail 
            4. Telefoon/fax     
             5. bergruimte 
         b. Kosten voor een accountant (dit is nodig als er een betaalde kracht 
             wordt aangesteld) 
                    c. Kosten voor professionele-, o.a. juridische bijstand 
         d. Kosten voor vertaling in Hebreeuws van onze diverse 
berichtgeving,                        o.a. INFO, aan cliënten, die het Nederlands niet meer 
machtig zijn. 
         e. Voorzieningen voor de "Tweede Generatie". 
 
 7. Voorlichting over WUV - 20.3 
 Besluit: Een commissie vanuit het bestuur van Ajalah, t.w. Berthie, Mirjam en       
               Riek zullen zo spoedig mogelijk een bespreking hebben met Marianna. 
 
  8. Overleg - orgaan       
  8.1.  Het overleg-orgaan in oprichting zal als definitieve titel krijgen: 
   "PLATFORM - ISRAËL" 
 

- 3 - 
 



Ajalah - VBV - Israel  --  אילה - ובו - ישראל  

- 3 - 
                              Het P-I is ontstaan uit het samengaan van de diverse organisaties, 
         van Nederlanders  in Israël. 
         Philip geeft wat explicatie en vertelt wat de doelstelling van het 
orgaan 
         is: zoveel mogelijk van de WO II - tegoeden naar Israël te krijgen. 
         Intussen werd aan iedere deelnemende organisatie gevraagd   
         NIS 5000.-- te storten om de eerste, te maken, onkosten te dekken. 
  8.2. Een voorlichtings-dag van het nieuwe orgaan is in voorbereiding.   
  8.3. Intussen is Awraham Roet, vertegenwoordiger voor het P-I, 
         in Nederland voor bespreking met minister Zalm (financiën), CJO, 
         de hr. Kordes en de hr. van Kemenade. 
  8.4. Berthie had over het P-I een gesprek met Flory Neter en zal hierover 
         contact opnemen met Aw. Roet. 
 
 9. Vacantie-data-bank 
  Besluit: Riek zal een lijst aanleggen van de afwezigheid van de   
                bestuursleden, die met vacantie gaan, zodat de diverse taken  
                                    door de  'thuisblijvers' waargenomen kan worden. 
 
          10. ISDN voor de voorzitter. 
  Deze voorziening (speciale telefoonlijn i.v.m. e-mail) werd intussen 
  aangelegd. 
 
          11. Wat er verder ter tafel komt. 
  1. Fondswerving.  
   Besluit: Berthie en Riek zullen na de vacantie deze materie uitwerken. 
  2. Er kwamen weer klachten van leden binnen over de benadering van 
      enige personeels-leden van het NIK. 
   Besluit: Bespreken in de volgende klankbord-bespreking. 
  3. Mirjam heeft een gesprek met Roosje (NIK) gehad over de dubbele 
      aftrek van de AOW, dit is discriminatie. 
      Raad van Roosje: Een advocaten-bureau hiervoor in de arm te nemen. 
      Antwoord van Berthie aan Mirjam: In Nederland is men hiermee bezig. 
  4. Machtiging aan de pleitbezorger = Hennoch Waysberg. 
      Na onderling overleg wordt besloten de leden aan te raden geen     
                 machtiging aan H.W. te geven. En diegenen, die dit al wel deden,  
      aanraden de machtiging te annuleren en deze van H.W. 
      terug te vorderen. Bovendien een copie van deze handeling naar  
      het NIK in Jeruzalem sturen. 
 
          12. Sluiting om 13.45 uur onder dankzegging aan de gastvrouw: Mirjam! 
 
Notulen :RiekLevie 
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